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Схема заради звільнення з армії –
лікарку ВЛК з Харкова підозрюють у
фальсифікації вагітності
Акушер-гінеколог військово-лікарської комісії з Харкова затримана
після отримання 2,5 тис. доларів за підроблені медичні документи
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Лікарку ВЛК підозрюють у фіктивній вагітності

Харківська лікарка-акушер-гінеколог, яка входила до складу
військово-лікарської комісії, запропонувала військовослужбовиці
оформити підроблені документи про вагітність - за 2,5 тисячі
доларів. Раніше голову ВЛК у Кропивницькому також затримали за
продаж фейкових довідок ухилянтам. Схема мала забезпечити жінці
офіційне звільнення зі служби через фіктивний медичний статус
вагітної. Лікарку затримали після отримання хабаря.

За процесуального керівництва Харківської спеціалізованої
прокуратури у сфері оборони Східного регіону підозру оголосив
Офіс Генерального прокурора України. Наприкінці квітня 2026 року
до підозрюваної звернулася військовослужбовиця - через підозру на
власну вагітність. Обстеження показало, що вагітності немає.
Проте лікарка запропонувала оформити фіктивні документи -
спочатку за 3 тисячі доларів, потім знизила суму до 2,5 тисячі.

За ці кошти підозрювана обіцяла вплинути на посадових осіб
медичних закладів та членів ВЛК - щоб ті ухвалили потрібне
рішення. У травні 2026 року вона направила військовослужбовицю до
приватного медичного центру. Там без жодного обстеження видали
протокол УЗД із зазначенням вагітності строком 6-7 тижнів. Далі
жінку поставили на облік як вагітну у комунальному закладі
охорони здоров'я.

Лікарка

Лікарка за хабар пропонувала оформити фіктивні документи.

9 червня 2026 року лікарка отримала 2,5 тисячі доларів - і одразу
після передачі коштів її затримали в порядку статті 208 КПК
України. Під час обшуків вилучили готівку, мобільні телефони,
медичну документацію, бланки та копії протоколів УЗД.

"Підозрюваній інкримінують одержання неправомірної вигоди за
вплив на прийняття рішення особами, уповноваженими на виконання
функцій держави (частина 3 статті 369-2 Кримінального кодексу
України)", – зазначила прокуратура.

За клопотанням прокурора суд обрав підозрюваній запобіжний захід
- тримання під вартою з можливістю внесення застави. Зараз
правоохоронці перевіряють причетність інших посадових осіб
приватних і комунальних медичних закладів Харкова до цього
злочину.

Розслідування охопило мережу медичних
установ

Ключова особливість цієї схеми - залучення кількох медичних
структур одночасно. Приватний центр видав фіктивний УЗД-протокол,
комунальний заклад поставив жінку на облік як вагітну. Слідство
з'ясовує, чи діяли лікарі цих установ свідомо, чи були введені в
оману.

Вагітність є однією з офіційних підстав для звільнення жінки-
військовослужбовиці - для цього потрібна довідка медзакладу,
засвідчена головним лікарем. Саме цю юридичну підставу й
намагалася використати схема. Підозрювана, маючи статус члена
ВЛК, розуміла порядок процедури і вибудовувала ланцюг фіктивних
документів крок за кроком.

Корупція у медичних комісіях - системна
проблема

Нацполіція скерувала до суду 30 справ, пов'язаних із корупцією за
ухилення від мобілізації за участю працівників військкоматів та
ВЛК, - і всі ці справи передали за дев'ять місяців до суду. Серед
них - справи про ухилення від призову та незаконний виїзд за
кордон. За даними НАЗК, моніторинг керівників військкоматів
виявив необґрунтовані активи на 255 мільйонів гривень -
нерухомість, вілли та автівки, що не відповідають офіційним
доходам.

Слідчі фіксують десятки фактів хабарів за фіктивні медичні
документи у ВЛК по всій країні. Голова Центральної ВЛК ЗСУ Дмитро
Мірошниченко повідомляв, що в Україні за кілька місяців
переглянули десятки тисяч рішень ВЛК і тисячі з них скасували.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Викладачка вишу у Харкові збирала дані про українських
військових для спецслужб РФ - її судитимуть за держзраду

 Подвійний удар РФ по Харкову - загинули 5 рятувальників ДСНС,
які гасили пожежу

 ДБР затримало підполковника ТЦК на Тернопільщині - брав $2,5
тисячі за видалення з "розшуку"
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